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Mírová pochodeň Počátky
V úterý 13. 6. 2023 v Počátkách pro-
běhla akce „Setkání s běžci Mírového 
běhu“, které se aktivně zúčastnili uči-
telé a žáci základní školy. Někteří žáci 
převážně pátých tříd a druhého stup-
ně na běžce čekali na trase za Počát-
kami a přidali se k nim. Trasa vedla na 
náměstí, kde se k běhu připojili i pan 
starosta K. Štefl, místostarostka M. 
Hrnčířová, vedoucí kultury H. Koronc-
zi a další žáci s učiteli. Cíl trasy byl na 
tartanovém hřišti. Zde přibíhající sku-
pinu vítaly družinové děti a   hudební 
vystoupení ZUŠ Počátky. Běžci míru 
měli připravený velmi pěkný program 
se scénkami a  písničkami. Děti si zá-
roveň mohly podržet hořící pochodeň 
míru a popovídat si s lidmi jiných ná-
rodností. Při této příležitosti byl v při-
lehlém parku za podpory města vy-
sazen strom míru. Akce byla velmi 
vydařená a v dětech i v dospělých za-
nechala hluboký zážitek.

 za kolektiv učitelů 
ZŠ Mgr. M. Šteflová
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Počátecký zpravodaj

Otázky pro zastupitele:

Mgr. Miroslava Hromasová
1) Město by mělo opravit velmi praš-
nou příjezdovou komunikaci ke skla-
du potravin Flop, vedoucí podél 
sběrného hnízda na odpadky u  To-
várního rybníka. Víří se zde  karcino-
genní prach a  jde o  velmi nehygie-
nické, zdraví ohrožující a nevzhledné 
prostředí  (okolí skladu potravin,  do-
nedávna jediného velkoobchodu 
s  potravinami v  Počátkách). I  přes 
opakované urgence místních oby-
vatel a  společnosti Flop tato oprava 
dosud nebyla provedena a ani letos, 
bohužel ke škodě občanů, do investič-
ních akcí zařazena.
2) Město by mělo investovat do turis- 
tické infrastruktury na svém katas-
trálním území.

Hana Koronczi:
1) Znovu vystavět čp. 186 a investovat 
do bytů.
2) Ve městě chybí dětská hřiště, 
a myslím, že by město už nadále ne-
mělo čekat na dotace (čeká se už 5 
let) a dětské hřiště zřídit (za Sokolov-
nou, a  i na Sídlišti obnovit) Volnoča-
sové aktivity jsou pro děti důležité 
a do těch by se mělo také více inves-
tovat. 

Lucie Bulíčková, Dis.
1) Dle mého názoru by si zasloužily 
rekonstruovat ve větší míře městské 
byty/společné prostory v  městských 
nemovitostech, povrch silnic i v méně 
využívaných místech, např. v  části 
Tyršova od křižovatky u Sídliště až po 
ulici U  Vrbovny, dále cesta okolo za-
hrádek k Městskému rybníku…
2) U  mě to souvisí s  odpovědí č. 1, 
a jsem si vědoma, že město na velké 
akce disponuje omezenými finanční-
mi prostředky.

Mgr. Karel Štefl
1) Všechny opuštěné domy ve měs-
tě, o  které se vlastníci bydlící mimo 

Počátky nestarají. Tyto domy neje-
nom, že kazí celkový vzhled měs-
ta, ale dokonce ohrožují bezpečnost 
občanů Počátek a  ostatních ná-
vštěvníků.
2) Více investovat by se mělo ve měs-
tě do vybudování nových obytných 
zón pro mladé rodiny (výkup a  ná-
sledné zasíťování pozemků).

Bohuslav Vlček
1) Opravit Horní ulici a  Pešinovu ke 
stavebninám.
2) Myslím si, že do bydlení.

Jitka Zlukyová
1) Opravit velmi oblíbenou a hojně vy-
užívanou cestu k Městskému rybníku. 
Horší cesta snad v našem městě není. 
2) Investovat do nových městských 
bytů a  domů a  snažit se tak zasta-
vit neustálý úbytek obyvatel Počá-
tek. Pokud budeme mít co nabídnout, 
snáze se budou shánět např. lékaři, 
dobří řemeslníci, podnikatelé… 

Pharm. Otmar Krásl
1) Jednoznačně nejhorším místem 
v Počátkách je Horní ulice. Proto kvi-
tuji s  povděkem, že rada města na 
svém 13. zasedání schválila  doda-
vatele na akci „Rekonstrukce povr-
chu komunikace v  ulici Horní v  Po-
čátkách“, fi. SATES Čechy s.r.o., takže 
snad zase bude tato ulice normálně 
průjezdná.
2) Do záchytných či odstavných par-
kovišť. Jestliže dnes mnozí návštěvní-
ci Počátky nenavštíví jen proto, že par-
kují příliš daleko od centra, tak do 20 
let v Počátkách ani nezastaví, protože 
nebudou moci zaparkovat vůbec.

Erik Dufek
1) Dům s pečovatelskou službou v Tyr- 
šově ulici by si zasloužil rekonstrukci 
a opravy.
2) Podle mého názoru by se mělo dá-
vat více peněz do veřejné zeleně a její 
údržby.

MUDr. Miloslava Přibylová
1) Realizovat řešení  křižovatky Hor-
ní x Lázeňská x Březinova (u  kina), 
týkající se přechodů pro chodce ke 
kinu a  do náměstí. Je možno vychá-
zet z  Dopravní studie Počátek (byla 
vypracována v  roce 2020)  a  z  mož-
né dohody s Krajskou správou údrž-
by SV (jak bylo navrženo náměst-
kem hejtmana pro oblast dopravy již 
v  roce  2022). V  současné době byla 
zahájena rekonstrukce povrchu  ko-
munikace v  ulicí Horní  – nejvhodněj-
ší doba k realizaci úpravy křižovatky.
2) oblast bytů – opravy a moderniza-
ce městských bytů

Ing. Václav Přibyl
1) Postrádám aktivní přístup vedení 
města k řešení stavu ruin či vybydle-
ných nemovitostí ve městě (např. č.p. 
29, 108, 23)
2) Do dopravy a bydlení.

Mgr. Miroslava Šteflová
1) Z  mého pohledu by se měly ve 
městě zrekonstruovat některé stáva-
jící parkovací plochy a  na vhodných 
místech vybudovat nové.
2) Ve městě by se mělo více investo-
vat do oprav venkovních sportovišť. 

Ing. Marie Hrnčířová
1) Dost frekventovaná je komunika-
ce okolo sportovní haly směrem k zá-
kladní škole a její stav by si zasloužil 
pozornost. 
2) Nemám prioritní oblast.

Ing. František Peroutka
1) Horní ulice.
2) Opravy a  údržba bytového fondu 
ve vlastnictví města.

Odpověď nezaslal: David Randlík, 
Václav Matějů

Níže vám přinášíme odpovědi na 2 otázky, na které se redakce zeptala všech zastupitelů..
1. Jmenujte konkrétní místo ve městě, které by podle vás zasloužilo opravit, rekonstruovat, vyměnit?
2. Do čeho by se podle vás ve městě mělo více investovat?

Pokud máte nějakou otázku k našim zastupitelům zašlete nám ji do 9. července na e-mail: infocentrum@pocatky.cz 
nebo zaneste do Infocentra, Palackého nám. 7 a my se na vybrané otázky zeptáme našich zastupitelů (další otázky bu-
dou zveřejněny po 3 měsících). 
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Naše Sluníčková školka
Zápis do mateřské školy
Do mateřské školy bylo zapsáno 23 dětí z Počátek a oko-
lí. Hlásí se k nám děti i z nespádových obcí. Školku bude 
navštěvovat od 1.  9.  2023 celkem 103 dětí. Provoz bude 
organizován v 6 třídách. Od 1. září budou u nás pracovat 
3 noví pedagogičtí pracovníci, 2 paní učitelky a 1 asistent-
ka pedagoga. Jsme rádi, že po dvou letech můžeme znovu 
otevřít šestou třídu. 
Do základní školy od nás odchází 27 budoucích prvňáč-
ků. Přejeme, ať se jim ve škole daří a chodí do ní rády jako 
chodily k nám do školky. Všem jejich rodičům děkujeme za 
skvělou spolupráci. V srpnovém zpravodaji se s Vámi po-
dělíme o zážitky ze šerpování a loučení s předškoláky.

Pokračování foto z úvodní strany – MÍROVÁ POCHODEŇ
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Spolupráce s rodiči 
a veřejností
Zeptali jsme se dětí. „Kdo je to ma-
minka?“ „Ten, co dokáže pomazlit 
a  pohladit…, vaří nám večeři…., uklí-
zí…, hraje si se mnou…, chodí se mnou 
na procházky…, ošetří mi rozbité ko-
leno…. „ Odpovědí bylo mnoho. Mys-
líme si, že i maminky potřebují někdy 
pohladit. Proto jsme si s dětmi pro ně 
k  jejich svátku připravili různá pře-
kvapení. Děti od Včeliček nachystaly 

pro maminky s pí. učitelkami wellnes 
odpoledne, Ferdíci pozvali své rodi-
če do atria v KZM na své vystoupení. 
Nejmladší děti od Motýlků se setka-
ly s  maminkami ve své třídě a  před-
vedly, co už se naučily. Třída Žabiček 
a  Berušek pozvala maminky na pří-
jemné odpoledne s písničkami a tvo-
řením. Tato setkání jsou vždy příjem-
ná pro všechny. Děti se těší, že ukáží, 
co už umí a rodiče zažijí s námi zase 
ochutnávku činností v mateřské ško-

Poděkování
Školní rok končí a tak se uzavírá dal-
ší etapa života dětí v  MŠ. Vidíme za 
sebou 10 měsíců perné práce. Chtě-
la bych všem zaměstnancům podě-
kovat za pečlivou práci. Vážím si je-
jich pracovního nasazení. Všichni 
často pracují nad rámec svých po-
vinností. A to je právě to, co posunuje 
naši školku stále vpřed. Velký dík pa-
tří nejen pedagogům, ale i všem, bez 
kterých by nemohl probíhat provoz 
v naší školce. Školnicím, paní kuchař-
ce ve výdejně stravy, zahradníkovi, 
údržbáři a  paní účetní. Chtěla bych 
poděkovat všem rodičům a přátelům 
naší školy za skvělou spolupráci. Dě-
kuji také zřizovateli, městu Počátky 
za finanční podporu. Všem vám pře-
ji hezké léto a příjemně strávenou do-
volenou.

 Eva Ficková, řed. školy

le. Pro rodiče s  dětmi jsme organi-
zovali čarodějné odpoledne na naší 
zahradě. Zpívali jsme a tancovali v po-
čátecké nemocnici při stavění májky. 
Pořádali jsme s dětmi nejrůznější vý-
lety a  exkurse. Hezké bylo i  dopole-
dne s  IZS. Děti si prohlédly policejní 
vozy, hasiče i  záchranáře. Všem dě-
kujeme za příkladnou spolupráci. Ně-
které z  našich aktivit si můžete pro-
hlédnout v naší foto ochutnávce. 
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Konec školního roku jsme tradičně 
oslavili zážitkovým dárkem k Meziná-
rodnímu dni dětí. Překonávání lano-
vých překážek nabízí velký adrena-
lin a děti ho milují. Zaujaly i zábavné 
sportovní soutěže a večerní strašidel-
ná hra v lese byla  třešničkou na po-
věstném dortu. Do družinové foto-
galerie jsme umístili 700 fotografií, 
takže rodiče mají možnost sledovat 
své dítě při všech aktivitách. Foto-
grafie jsou umístěny na internetové 
stránce rajce.net, kde pravidelně zve-
řejňujeme fotografie ze všech akcí ŠD.

Vychovatelky ze ŠD

Školní družina na Berušce

Dne 2.  6.  2023 v  základní škole ve 
spolupráci s mateřskou školou probě-
hl projektový den s názvem „Den na-
ruby“. Předškoláci z  mateřské školy 
přišli navštívit školu, aby se seznámi-
li s budoucími učitelkami a s prostře-
dím školy. Ve třídách si vyzkoušeli, 

Den naruby

poděkování
Základní škola Otokara Březi-
ny Počátky děkuje firmě Truh-
lářství Petr Nechvátal, Počátky 
za výbornou komunikaci, jedná-
ní a  precizní zhotovení  zakázky. 
Ředitelství ZŠ

jaké to je sedět v lavici, hlásit se, pra-
covat u tabule. Zároveň jsme si s dět-
mi prošly školu, kde pozdravily své 
kamarády, paní kuchařky v  jídelně 
a  ještě se proběhly v  tělocvičně. Na-
opak naši prvňáčci navštívili mateř-
skou školu, kde si pohráli a popovídali 
s učitelkami. 
 Den byl velice vydařený a všichni si 
odnášeli pěkné zážitky. Předškoláci 
si odnesli drobný dárek, který vyrobi-
ly paní družinářky, za což jim děkuje-
me. Zároveň děkujeme učitelkám ma-
teřské školy za přípravu dětí do školy. 
 Všem rodičům a  předškolákům pře-
jeme úspěšné vykročení do školy. Tě-

šíme se na zahájení školní docházky 
4.  září  2023 v  místním kině od 9:00 
hodin.

učitelky budoucích prvních tříd
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Fáborkovaná 2023
Letos, jako již mnoho let předtím, nám opět fáborkova-
ná nevyšla v prvním termínu. Počasí nebylo vhodné, tak 
jsme fáborkovanou odložili a uspořádali jí o týden pozdě-
ji. V pondělí 12. června 2023 to ale už klaplo. Začátek byl 
stejný, v 16 hodin, tentokrát jsme celou akci přesunuli na 

fotbalový stadion. Chodilo se po malých skupinkách. Če-
kání na start si děti krátily sportem a  pohybem. Cestou, 
kterou jim ukazovaly fáborky, děti někdy s větší či men-
ší asistencí dospělých plnily různé pohybové úkoly, kte-
ré pro ně byly nachystány, např. házení různými míčky 

a  kroužky, jízdu na trakaři, prolézá-
ní tunelem, zdolávání překážek, koor-
dinace rukou a nohou, aj. Trasa ved-
la přes celé hřiště. V cíli, kam dorazilo 
61 dětí se svým doprovodem, dosta-
ly děti za svoji snahu odměnu. Poté 
jsme si všichni mohli opéct přinesené 
špekáčky, pečivo a ještě chvíli pospo-
lu pobýt. Děkujeme Městu Počátky 
za příspěvek na odměny pro děti. Po 
prázdninách se na vás, rodiče a děti, 
budeme těšit na cvičení v  úterý od 
15:30 do 16:30 hodin. 

Lucie Bulíčková za Tělovýchovnou 
jednotu Spartak Počátky, z.s., SPV, 

oddíl cvičení rodiče a děti

Foto: Simona Míková, Jana Ortová
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Milí čtenáři,
rádi bychom vás i  letos za celý spo-
lek Příležitostný Rozruch pozvali na 
Sousedskou slavnost. Již tradiční 
akce, zaměřená na objevování neo-
třelých míst našeho města a na spo-
lečné setkávání se letos uskuteční 
v odpoledních hodinách 19. 8. 2023. 
Pro letošek jsme vybrali jako místo 
konání akce fotbalové hřiště na síd-
lišti. To místo je jako stvořené pro 
společná setkání a těšíme se, že toto 

Sousedská slavnost 2023
slam poetry, tentokrát nás oblaží 
svým uměním slamer Pan Tadeáš. 
Budete si moct vyzkoušet netradiční 
deskovou hru Crokinole a  stolní fot-
bálek je již tradicí. Opět mezi nás při-
jde pan Koudelka se svými kameny. 
Budete si tak moct zkusit balancová-
ní s  kameny a  vytvořit tak jedineč-
né dílo. V  dětských dílnách si vaše 
děti vytvoří hezkou památku na spo-
lečné odpoledne. Živou hudbu zajis-
tí kapely Blackhorn de Gen a  Love-
berry. O skvělé jídlo a pití se postará 
Restaurace Na Sídlišti, za což velmi 
děkujeme. Ale pozor, moučníky do-
neste své, ať vzájemně ochutnáme :).
Na programu se stále pracuje a v dal-
ším čísle zpravodaje se s vámi podělí-
me již o kompletní program. Těšte se, 
protože my se těšíme velmi. Na zá-
věr děkujeme městu Počátky, KZM 
Počátky a ostatním sponzorům za fi-
nanční a materiální pomoc. Zatím na 
shledanou a užívejte léta.

Váš Příležitostný Rozruch z.s.

Pasování prvňáčků 2023
I tento rok čekalo prvňáčky z počátec-
ké základní školy milé překvapení za 
jejich celoroční práci, kdy se učili psát 
a  číst. V  úterý 13.  června byli u  nás 
v  knihovně slavnostně pasováni pa-
nem starostou města Počátky Karlem 
Šteflem na čtenáře. Nejdříve se děti 
seznámily s  knihovnou a  jejím cho-
dem, následovala prohlídka knihovny 
a krátké povídání o knihách. Pak kaž-
dý žák mně i panu starostovi nebojác-

ně předvedl, jak ovládá své čtenářské 
dovednosti předčítáním připravené-
ho krátkého textu. Poté následovalo 
samotné pasování s  rozdáváním pa-
mětních listů a malé sladké odměny. 
Děti mimo jiné také dostaly poukaz 
na průkazku do knihovny na rok zdar-
ma, aby si mohly na léto a nadcháze-
jící prázdniny půjčit knížky a samy se 
tak mohly ponořit do pohádek, krás-
ných příběhů a  dobrodružství. Ke 

konci slavnostní akce jsme s  dětmi 
poděkovali potleskem paním učitel-
kám Daně Kuklové a  Kateřině Kuk-
lové za jejich práci a za to, jak vedou 
děti ke čtení. Malí čtenáři se rozloučili 
se slibem, že se budou rádi do knihov-
ny vracet. Tímto bych chtěla poděko-
vat všem zúčastněným a popřát krás-
né léto a prázdniny.

 Pavla Suchánková, knihovnice

místo ožije trochu jiným způsobem, 
než je obvyklé. A na co se můžete tě-
šit? Namátkou třeba na canisterapii, 
kde si budou moci děti pomazlit pej-
ska a dovědět se zajímavé informace 
o jejich chovu a léčebných schopnos-
tech. Budete si moct uplést náramek 
z bavlnek, nebo si uplést cokoliv jiné-
ho podobně jako loni. Můžete přinést 
své nadbytečné květiny a vyměnit je 
za jiné. Jedním z  vrcholů bude opět 
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Druhý ročník zahradní slavnosti v Domově se 
zvláštním režimem Nemocnice Počátky
V  sobotu dne 10.  6. se u  nás v  Do-
mově konal druhý ročník zahradní 
slavnosti. Letos nám bohužel nepřá-
lo počasí tak jako loni, i  přesto nám 
ale déšť náladu nepokazil a slavnost 
jsme si všichni užili. K pití se podáva-
lo točené pivo a bezinková limonáda, 
dále si návštěvníci mohli pochutnat 
na grilovaném masu a párku v  rohlí-
ku. K  poslechu zahrála Telčská de-
chovka, které tímto moc děkujeme za 
krásné vystoupení i přes nepřízeň po-
časí. Dále jsme si mohli užít nádherné 

vystoupení děvčat ze Základní ško-
ly v Počátkách pod vedením paní uči-
telky Blanky Vopravilové. Děvčatům 
a  paní učitelce ještě jednou moc dě-
kujeme, vystoupení bylo opravdu vel-
mi vydařené.
Dále bychom chtěli moc poděko-
vat městu Počátky, hasičům Počát-
ky a  Centru pro zdravotně postiže-
né kraje Vysočina za zapůjčení stanů, 
sportovní skupině Predator Workout 
Počátky za hladkou obsluhu stánku 
s občerstvením, paní Syrovátkové za 

linecké cukroví a pečovatelské službě 
Počátky, všem dobrovolníkům a  za-
městnancům Nemocnice Počátky, 
s.r.o., kteří pomáhali při přípravě a or-
ganizaci této akce. 
V  neposlední řadě děkujeme všem 
rodinám a klientům, že jste nás přišli 
pozdravit a strávit s námi sobotní od-
poledne.
Moc děkujeme! 

Za Nemocnici Počátky, s.r.o.
 	 Sociální pracovnice
 	 Mgr. Hana Karpíšková
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Vrch Lísek opět dobyt
Dne 6.  května, tedy první květnovou 
sobotu, byl již podesáté pokořen dru-
hý nejvyšší vrchol pelhřimovského 
okresu vrch Lísek. Se svými 760 m 
n.m. se stal obětí 47 nadšených účast-
níků pochodu, kterého se fanoušci pří-
rody, veselí a  tradice účastní za kaž-
dého počasí již od roku 2013. Skupina 
vyrazila po deváté hodině ranní od 
zvoničky z  Léskovce a  vydala se pří-
jemným tempem po silnici k  Resor-
tu Svatá Kateřina, kde obhlédla míst-
ní stavby a načerpala energii v kruhu 
Druidů. Po osvěžujícím doušku, kte-
rý poskytl pramen sv. Kateřiny, zača-
la skupina stoupat do prudšího svahu 
a zanedlouho stanula u vysílače strá-
žícího vrcholovou značku. Tři nejmen-
ší účastníci výstupu budiž důkazem, 
že informace v  turistických průvod-
cích o nedostupnosti místa pro kočár-
ky je mylná. Orazítkovaná skupina se 

V  neděli 21.  5.  2023 jednotka vy-
jížděla s  vozem CAS 20 Tatra k  do-
pravní nehodě osobního automobi-
lu a motorky se zraněním osob v obci 
Žirovnice. Jednotky provedly zabez-
pečení místa události. Na místě dále 
zasahovaly jednotky HZS Kamenice 
nad Lipou a SDH Žirovnice.

Ve čtvrtek 18. 5. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  otevření bytu v  obci 
Počátky. Na místě dále zasahovala 
jednotka HZS Kamenice nad Lipou.

Sobota 10.  6.  2023 byl závodní den 
pro mladé hasiče na krajském kole 
hry Plamen ve Velkém Meziříčí. Ve 
spolupráci s mladými hasiči z HASIČI 
PACOV se umístili na krásném 5. mís-
tě. Pro všechny závodníky to byla vel-
ká zkušenost. Děkujeme za podporu 
Městu Počátky a všem, kteří se na pří-
pravě podíleli.

následně vydala nejkratší cestou, tedy 
horem pádem dolů zpět do Léskovce, 
kde svou jubilejní cestu zakončila.

Jan Janů
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červenec 2023
INDIANA JONES A NÁSTROJ OSUDU
Sobota 01. 07. 2023 - 18:00 – 140 Kč
154 minut – USA – Dobrodružný, akční
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
KRAKENTEENA RUBY
Neděle 02. 07. 2023 - 16:00 – 120 a 140 Kč
90 minut – USA – Animovaný, komedie
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
INSIDIOUS: Červené dveře
Pátek 07. 07. 2023 - 19:00 – 140 Kč
USA – Horor, thriller, mysteriózní
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
TO TY NOSÍŠ SMŮLU LÁSKO
Sobota 08. 07. 2023 - 18:00 – 140 Kč
98 minut – ČR, SK – Dobrodružný, komedie, 
romantický
NEVHODNÝ DO 12 LET
AVATAR: The Way of Water
Neděle 09. 07. 2023 - 16:00 – 100 Kč
190 minut – USA – Akční, dobrodružný, sci-fi
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
MŮŽEM I S MUŽEM
Pátek 14. 07. 2023 - 19:00 – 130 Kč
83 minut – ČR – Komedie
NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
MISSION: IMPOSSIBLE: Odplata (1. část)
Sobota 15. 07. 2023 - 18:00 – 150 Kč
163 minut – USA – Akční, thriller
ČESKÝ DABING – NEVHODNÝ DO 12 LET
SUZUME
Neděle 16. 07. 2023 - 16:00 – 140 Kč
122 minut – USA – Animovaný, akční
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM
Pátek 21. 07. 2023 - 19:00 – 120 Kč
93 minut – ČR – Komedie
PŘÍSTUPNÝ
BARBIE
Sobota 22. 07. 2023 - 18:00 – 130 Kč
USA – Komedie, akční, dobrodružný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
MAVKA: Strážkyně lesa
Neděle 23. 07. 2023 – 16:00 – 120 a 140 Kč
90 minut – Ukrajina – Animovaný, fantasy
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

BUĎ CHLAP
Pátek 28. 07. 2023 - 19:00 – 120 Kč
96 minut – ČR – Komedie, dobrodružný
PŘÍSTUPNÝ
DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ
Sobota 29. 07. 2023 - 18:00 – 130 Kč
100 minut – ČR - Drama
NEVHODNÝ DO 12 LET
STRAŠIDELNÝ DŮM
Neděle 30. 07. 2023 – 16:00 – 140 Kč
USA – Komedie, drama, rodinný
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

POZOR ZMĚNA PROMÍTACÍCH ČASŮ!!
Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, facebook 
KINO Počátky nebo na výlepových plochách.
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knihovna počátky
Nové knihy

VÝPŮJČNÍ DOBA
Pondělí	 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod.
Středa	 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 hod.
Čtvrtek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.
Pátek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.

pro dospělé pro děti a mládež

Pavla Suchánková, 
+420 561 034 922
knihovna@pocatky.cz

www.pocatky.cz/mestska–knihovna–pocatky

Víš, že nemusíš? – Dagmar Digma Čechová
Co ukrývá jezero – J. D.Kirk
Sám nejsi nic  – Příběhy válečného veterána  – 
Aleš Opata
Řezenské ortely – František Neužil
Samota Christlhof – Veronika Rubínková
Kořeny zla – Ann Granger
Romulus první král – Franco Forte
Kudlanka – Markéta Harasimová
Zbav nás od zlého – Věra Fojtová
Podivná úmrtí panovníků a  panovnic  – Jan 
Bauer
Svítání nad savanou – Hana Hindráková
Knihkupkyně z Dachau – Schari J. Ryan
První padlí – Volker Kutscher
Kráska a netvor – Alexander Stainforth
Na králův příkaz – František Niedl
Zvěrolékařka – Velké naděje – Sarah Larková
Smrtící volání – Angela Marsonsová
Sophiiny sny – Barvy krásy – Corina Bomanno-
vá
Nenasytnost – Chris Ryan
Vášnivé vzplanutí – Hannah Howell
Studentka – Tess Gerritsen
Lepšího manžela abys pohledala  – Alena Ja-
koubková
S láskou z Riviéry – Jules Wake
Děsy Leigh Harkerové – Darcy Coates
Zatmění – Jo Nesbo
151 příběhů na stezce Českem – Lucie Kutrová
Zrádcové Říma – Simon Scarrow
Ve spárech Afrodity – Pavel Sekyrka
Zapomenuté osudy, zločiny a tajemství 2.svě-
tové války – Martin Brabec
Útěk na venkov – Julie Caplinová
Blanka z V alois  – Levandulová princezna  – 
Hana Whitton
Tajná láska – Stephanie Laurens
Poslední zrada – Patricia Gibney
Nářek drozda – Tim Weaver
Kavárna ve Vídni  – Falešné pozlátko  – Marie 
Lacrosse
Jedna z pěti – Dagmar Digma Čechová
Koloušek – Jana Bernášková
Babičky na tahu – Judy Leigh
Dáma kontra střelec – Dominik Dán

Malý čmelák Lojzík – Britta Sabbagová
Frankenstein – Mary Shelleyová
Hraničářův učeň – Kniha šestnáctá – Útěk z Falaise – John 
Flanagan
Strašidelný dům – Zuzana Pospíšilová
Velká kniha o koních
Cesta do vesmíru – Gisela Socolovsky
Zvířata důmyslní architekti a stavitelé
Příručka pro vzdorovité čarodějky – Shivaun Plozza
Garfield ve velkém – Jim Davis
Tlapková patrola – Od pohádky k pohádce – Scott Albert
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V  ulici Žižkova u  hasičské nádrže 
nebo také na Lipáreckém náměs-
tí jsme se dočkali rekonstrukce kříž-
ku. Město Počátky uvolnilo finance 
na opravu křížků v Počátkách a tech-
nický dvůr pod vedením pana Bejdy 
se toho ujmul opravdu velmi dobře. 
Křížek byl vyjmut a  odvezen do díl-
ny technického dvora kde ho očistili 
a opískovali, vlastní kříž z Ježíšem byl 

Při opravě křížku v Žižkově ulici byly 
obnoveny také všechny původní ná-
pisy.
M N 1869  – Písmena MN jsou inici-
ály pekaře Matěje Navrátila z  Hor-
ní ulice čp. 46. (Přímí potomci  – Fáč-
kovi) Původní je též nápis: Hospodin 
dá požehnání a země naše vydá úro-
du. Tento kříž stával na kraji pole, kte-
ré vedlo od hřbitova směrem k Valše. 
Proč a  kým byl přemístěn, už se bo-
hužel nedozvíme. Bývalo zvykem, 
že majitelé těchto drobných sak- 
rálních staveb složili částku peněz 
(např. v záložně nebo v nějakém spol-

Navrátilův křížek
ku), která měla být použita při opravě 
a údržbě kříže. Dle starých špatně či-
telných zápisů se o křížek Matěje Na-
vrátila měl pravděpodobně starat lite-
rární spolek.
 Letošní rok by měl být ještě opra-
ven křížek „u sosny“, kde stojí jen ka-
menný sokl. Železný kříž na Riegrově 
náměstí hrozí zřícením a  je také plá-
novaná jeho oprava. Zde dojde i k po-
kácení nemocné lípy a vysazení nové.
Každá historická památka má svůj 
příběh. Jsou to němí svědci naší mi-
nulosti a my bychom je měli chránit, 
opravovat a udržovat.

 Jitka Zlukyová

A zase ten křížek
natřený. Terén pod křížkem se po do-
mluvě se správcem hasičské zbrojni-
ce vyrovnal s  okolním terénem kvů-
li sečení trávy. Pak se jednotlivé části 
vrátily na místo a dodělal se plot. Po-
suďte sami, že se rekonstrukce křížku 
opravdu povedla.

Svoboda Jaromír
Žižkova ulice

CESTUJEME PO VYSOČINĚ – NĚKOLIK POSTŘEHŮ
Vážení čtenáři, k  sepsání toho-
to článku mě inspirovalo to, že jsem 
se v  rámci turistických aktivit pohy-
boval v  okresech Třebíč a  Havlíčkův 
Brod, kde se moc často nevyskytuji. 
Samozřejmě jsem se snažil získat co 
nejvíce informací o cestování vlakem 
a  nejvýhodnějších jízdenkách. O  ně-
kterých se s Vámi dovolím podělit.
Jednotlivé kraje si řeší integrovanou 
dopravu na svém teritoriu různě a liší 
se též systém „přeshraniční“ platnos-
ti dokladů.
Jihomoravský kraj se inspiroval švý-
carským systémem a  třeba v  jiho-
českém kraji platí pravidlo, že jedno-
denní jízdenkou (t.č. za 209 Kč) se lze 
přepravit mezi 2 jakýmikoli stanicemi 
v kraji. Např. při jízdě z Blatné do Da-
čic projedete 2 jinými kraji.
V Kraji Vysočina jsou 2 systémy jed-

nodenních síťových jízdenek.
Jednak ČD, která stojí 189 Kč a platí do 
konce dne, kdy nastoupíte jízdu.
Potom doklad VDV za 150 Kč platný 
24 hodin od jeho zakoupení.
Odlišnost je i  to, že jednosměrná jíz-
denka ČD platí do konce dne (výjim-
ky u delších tratí jsou uvedeny na jíz-
dence) a při přestupu by měl cestující 
použít první možný spoj. U  jízdenek 
VDV je platnost uvedena v hodinách. 
Otázku, jak je to s  platností při uje-
tí přípoje, nechám bez odpovědi. Od 
průvodčích vím, že jednosměrné jíz-
denky nabízejí ve VDV automaticky, 
síťové jízdenky nikoliv.
Co se týče přesahu do jiných krajů, 
uvedu několik příkladů: jízdenky VDV 
platí např.
- na trati z  Horní Cerekve do Tábora 
až na konečnou

- ve směru z Havlíčkova Brodu na Ko-
lín až do Čáslavi
- na trati Kostelec u  J. - Slavonice až 
do Dačic
Nepodařilo se vyjednat přesah do J. 
Hradce, a to ani ze Stojčína a dříve ani 
z Obrataně společností JHMD.
Pro pořádek dodám, že na jízdence 
ČD je uvedena stanice Počátky-Ži-
rovnice a na VDV pak Stojčín. To pro-
to, že na jeden doklad VDV lze použít 
vlak i  autobus. Hypoteticky při ces-
tě z Pacova do Stojčína lze celou ces-
tu jet vlakem anebo část i autobusem 
(např. z  Pelhřimova přes Počátky či 
Žirovnici).
Na závěr pouze to, že systém VDV se 
může dále rozšířit, např. probíhají jed-
nání o  spolupráci s  jihomoravským 
krajem v oblasti Tišnova.

Oldřich Vobr
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V  loňském roce získalo Městské muzeum od kraje Vy-
sočina dotaci. Na co byla tato dotace určena a využilo ji 
muzeum? 

Odpovídá: vedoucí muzea paní Helena Sadílková.

Ano, v  loňském roce získalo Městské muzeum od Kraje 
Vysočina dotaci na tisk knihy Počátecký rodák Otokar 
Březina. Podklady zpracovala a  knihu k  vydání připra-
vila paní Marie Filipová, bývalá vedoucí Městského mu-
zea. Na jaře proběhly závěrečné úpravy textu a korektu-
ry, v květnu odešla do tiskárny a v polovině června jsme 
již obdrželi objednaných 2 000 výtisků. Kniha tedy bude 
během hlavní sezóny již připravena k prodeji. 
V září si budeme připomínat 155. výročí narození Otoka-
ra Březiny, ve čtvrtek 21. 9. máme naplánováno Setkání 
s Otokarem Březinou, v plánu máme oficiální představe-
ní knihy Počátecký rodák Otokar Březina širší veřejnos-
ti, čtení z  Březinovy korespondence, vzpomínek sou-
časníků, Březinových úvah, součástí akce by měly být 
i  zhudebněné básníkovy verše. Kniha bude k  dispozici 
v Městském muzeu a v Rodném domě Otokara Březiny, 
představena bude také na Václavských slavnostech.

INFORMACE 
Z MĚSTSKÉHO MUZEA

fotoreport: Na kole dětem 5. 6. 2023
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fotoreport: Dětské odpoledne 1. 6. 2023
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Setkání se seniory nad 70 let 24. 5. 2023

Ahoj děti, je to tu… Začínají vám krásné 2 měsíce 
prázdnin. Přeji vám, aby tyto 2 měsíce byly plné 
zážitků, dobrodružství a nových kamarádů. Také 
rodičům přeji hlavně pevné nervy a krásnou do-
volenou. Já mám pro vás opět připravenou prázd-
ninovou pohádkovou stezku, která startuje 1.  7. 
a bude probíhat až do 31. 8. Kartičku a  informa-
ce ke stezce si vyzvedněte od 30. 6. na Infocen-
tru. Za projití vás pak v Infocentru čeká malá od-
měna a pro ty, co hrajete celoroční soutěž i razítko 
do vaší kartičky. Velkou novinkou v měsíci červen-
ci a  to 15. bude prázdninová pohádková stezka 
oživlá!

Na tento den hrací kartičku získáte na startu stez-
ky od 13:00 do 15:00 hodin. Tento den nebude 
v cíli chybět ani malé občerstvení. Doufám, že se 
uvidíme. 

Veškeré informace o  trase, která bude probíhat 
celé 2 měsíce získáte v infocentru. 
Krásné prázdniny

Váš skřítek Počátek a tým KZM

Skřítek 
Počátek 
informuje…
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Zápis z jednání Rady města Počátky č. 12 ze  dne 10. května 2023  

schvaluje

•	 mimořádný členský příspěvek Dob-
rovolnému svazku obcí Nová Lípa ve 
výši 29.850 Kč (dle předem schvále-
ného ceníku) za podání žádosti o  do-
taci Kůrovec 2020 (JčK)  – LM Po-
čátky (10.050 Kč, za podání žádosti 
o dotaci (dofinancování DA – SDH Po-
čátky (9.000 Kč), za zpracování 5. Zprá-
vy o  udržitelnosti (Stanice HZS Po-
čátky)  – SDH Počátky (3.600 Kč), za 
konzultace záměrů pro muzeum a soci-
ální služby (4.800 Kč) a za podání žá-
dosti o  vydání rozhodnutí (DA)  – SDH 
Počátky (2.400 Kč)
•	 rozpočtové změny roku 2023 dle 
usnesení Zastupitelstva města Počát-
ky č.2/2022 ze dne 20. 12. 2022 bod 13, 
kterým vyhrazuje radě provádět roz-
počtová opatření v souladu s rozpočto-
vými pravidly za těchto podmínek: 
•	 a) jde-li o změny ve finančních vzta-
zích k   jinému rozpočtu (např. přijetí 
prostředků ze státního rozpočtu, stát-
ních fondů, Fondu Vysočina apod., vět-
šinou s účelovým znakem UZ) 
Rozpočtové opatření č. 230003/2023
•	 Zvýšení příjmů  – Ostatní neinves-
tiční přijaté transfery ze SR o  částku 
246 628 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Činnost místní 
správy o částku 246 628 Kč
•	 Účelová neinvestiční dotace MPSV 
je učena na výkon sociální práce.
Rozpočtové opatření č. 230004/2023
•	 Zvýšení příjmů  – Investiční přijaté 
transfery od krajů o částku 80 000 Kč
•	 Snížení financování o  částku 
80 000 Kč
•	 Účelová investiční dotace od Kra-
je Vysočina pokrývá výdaje roku 2022 
na realizaci akce „Autobusová zastáv-
ka Léskovec“. Dotace bude přesunuta 
do naspořených prostředků. 
•	 účetní závěrku za účetní období 
roku 2022, sestavenou k  31. 12. 2022 
(příloha, rozvaha - bilance, výkaz zisku 
a  ztráty), včetně rozdělení hospodář-
ského výsledku do fondů příspěvko-
vé organizace Kulturní zařízení měs-
ta Počátky podle zákona č. 563/1991 
Sb., o  účetnictví, ve   znění pozdějších 
předpisů a  v  souladu s  vyhláškou č. 
220/2013 Sb., o požadavcích na schva-
lování účetních závěrek 

•	 finanční vypořádání za rok 2022 
předložené příspěvkovou organizací 
Kulturní zařízení města Počátky 
•	 účetní závěrku za účetní období 
roku 2022, sestavenou k  31. 12. 2022 
(příloha, rozvaha - bilance, výkaz zisku 
a  ztráty), včetně rozdělení hospodář-
ského výsledku do fondů příspěvkové 
organizace Městské muzeum Počátky 
podle zákona č. 563/1991 Sb., o  účet-
nictví, ve  znění pozdějších předpisů 
a  v  souladu s  vyhláškou č. 220/2013 
Sb., o požadavcích na schvalování účet-
ních závěrek 
•	  finanční vypořádání za rok 2022 
předložené příspěvkovou organizací 
Městské muzeum Počátky 
•	 účetní závěrku za účetní období 
roku 2022, sestavenou k  31. 12. 2022 
(příloha, rozvaha - bilance, výkaz zisku 
a  ztráty), včetně rozdělení hospodář-
ského výsledku do fondů příspěvkové 
organizace Základní škola Otokara Bře-
ziny Počátky podle zákona č. 563/1991 
Sb., o  účetnictví, ve  znění pozdějších 
předpisů a  v   souladu s  vyhláškou č. 
220/2013 Sb., o požadavcích na schva-
lování účetních závěrek 
•	 finanční vypořádání za rok 2022 
předložené příspěvkovou organizací 
Základní škola Otokara Březiny Počát-
ky 
•	 účetní závěrku za účetní období 
roku 2022, sestavenou k  31. 12. 2022 
(příloha, rozvaha - bilance, výkaz zisku 
a  ztráty), včetně rozdělení hospodář-
ského výsledku do fondů příspěvko-
vé organizace Mateřská škola Počátky 
podle zákona č. 563/1991 Sb., o  účet-
nictví, ve  znění pozdějších předpisů 
a  v  souladu s  vyhláškou č. 220/2013 
Sb., o požadavcích na schvalování účet-
ních závěrek 
•	 finanční vypořádání za rok 2022 
předložené příspěvkovou organiza-
cí Mateřská škola Počátky na zákla-
dě doporučení Finančního výboru ZM 
rozdělit částku uložených finančních 
prostředků města do dvou bank a ná-
sledně po schválení zastupitelstvem 
nakoupit u  Generali Investments po-
dílové fondy s úročením až 6 % a dále 
schvaluje založení termínovaného 
účtu u Raiffeisen Bank (úrok 5,85 % s  
1 týdenní výpovědní lhůtou) s možností 
později využít běžný účet s prémiovou 
sazbou s 6 % úrokem, ale s  minimálním 

vkladem 30 mil. Kč; finanční prostředky 
města budou převedeny z  CREDITAS 
banka a.s. (v   současné době na spo-
řícím účtu bez výpovědi s 5,80 % úro-
kem uloženo 74.731.322,96 Kč) 
•	 poskytnutí finančního příspěvku 
p. Gabriele Kopcové ve výši 1.000 Kč 
z  rozpočtu rady města, na zpracování 
celovečerního filmového dokumentu 
o významných rodácích z  Vysočiny, ve 
kterém převažuje básník Otokar Březi-
na a indolog Vincenc Lesný (propojeni 
na kulturním poli); příspěvek bude po-
skytnut z rezervy rozpočtu rady města
•	 poskytnutí finančního příspěvku 
Záchranné Stanici Pavlov, o.p.s., Pav-
lov č.p. 54, 584 01 Pavlov, ve výši 1.064 
Kč na záchranu poraněných živočichů 
a mláďat z Kraje Vysočina; v roce 2022 
stanice přijala celkem 1.064 živočichů 
z Kraje Vysočina
•	 nákup Knihovny médií pro staho-
vání filmů do kina ze schváleného roz-
počtu Kulturního zařízení města Počát-
ky; jedná se server HV s příslušenstvím 
HV, operační systém SW a licenci SW
•	 zasíťování ochozu vyhlídkové věže 
u  kostela sv. Jana Křtitele na Palac-
kého náměstí, kterou provozuje pří-
spěvková organizace Městské muze-
um Počátky; opatření bude provedeno 
z  důvodu ochrany před holuby, kte-
ří ochoz znečišťují exkrementy; zasí-
ťování bude kompletní po celém ob-
vodu, od vrchního pohledu po spodní 
část zábradlí, sítí PET 50 - velikost oka 
50x50 mm v barvě kámen, v rozsahu 
nabídky p. Bohuslava Polesa, trv. by-
tem Hradební č.p. 377, 373 33 Nové 
Hrady, za celkovou cenu 30.000 Kč 
bez DPH; financováno bude z rozpoč-
tu na ochranu památek 
•	 stanovení nenárokové složky platu 
vedoucí příspěvkové organizace Měst-
ské muzeum Počátky poskytnutím 
osobního příplatku od 1. 6. 2023 (výše 
uvedena v  příloze č. 1 tohoto usnesení)
•	 vyřazení majetku z evidence měs-
ta Počátky k   15.  5.  2023, na zákla-
dě doporučení Likvidační a škodní ko-
mise Rady města Počátky; jedná se 
o starou plechovou čekárnu v  Léskov-
ci v celkové pořizovací ceně 4.469,00 
Kč; majetek je zkorodovaný, nepotřeb-
ný, byla postavena nová čekárna na ji-
ném místě
•	 výpověď nájemní smlouvy ze dne 



červenec 2023

- 17 -

7.  7.  2020, podanou dohodou ke dni 
31. 5. 2023; jedná se o byt č. 5 o velikos-
ti 2+1 v č.p. 2. 
•	 Smlouvu o zřízení věcného břeme-
ne na p.p.č. 1, p.p.č. 183/2, p.p.č. 321/26, 
p.p č. 321/33, p.p.č. 321/34, p.p.č. 321/36, 
p.p.č. 883/4, p.p.č. 884/1 a  p.p.č. 921/1 
v k.ú. Horní Vilímeč, které jsou ve vlast-
nictví Města Počátky (LV 10001), uza-
vřenou mezi Městem Počátky, se síd-
lem Palackého nám. 1, 394 64 Počátky 
a EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černé Pole, 
Brno, investor stavby „Horní Vilímeč  – 
obnova NN k ČD “ na uložení kabelové-
ho vedení NN, za jednorázovou úpla-
tu věcného břemene ve výši 74.925 Kč 
bez DPH dle platného ceníku schvále-
ného radou města; Smlouva o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břemene 
byla schválena usnesením RM č. 65 ze 
dne 4. 6. 2018
•	 žádost na vybudování oplocení 
okolo pronajatých pozemků na čás-
ti p.p.č. 4135/10 a p.p.č.4132/6 (nájem-
ní smlouva č.j.: 427/2014/st ze dne 
12. 5. 2014), kde má umístěny 2 plecho-
vé garáže; na pronajatých pozemcích 
ukládají odpady cizí osoby a nájemník 
je vyzýván stavebním odborem k úkli-
du pozemků; základy k  oplocení ne-
smí být spojeny pevnou částí se zemí, 
plot musí být snadno demontovatelný 
a neprůhledný; na oploceném pozem-
ku bude udržován stálý pořádek 
•	 dodavatele na akci „Vypracování 
projektové dokumentace na Staveb-
ní úpravy domu č.p. 30 Počátky – zříze-

ní výstavních ploch“, fi. PROJEKT CENT-
RUM NOVA s.r.o., Palackého 48, 393 01 
Pelhřimov, s cenovou nabídkou za dílo 
162.100,00 Kč bez DPH (196.141,00 Kč 
vč. DPH); na zakázku malého rozsahu 
bylo vyzváno 5 firem, výběrového říze-
ní se zúčastnila pouze 1 firma, která byla 
doručena v řádné soutěžní lhůtě a spl-
ňovala kritéria stanovená zadavatelem

bere na vědomí

•	 Zápis a usnesení ze 4. zasedání Fi-
nančního výboru Zastupitelstva města 
Počátky konaného dne 4. 5. 2023, kte-
rým doporučuje:
a) finanční prostředky města rozložit 
do více nástrojů: na spořícím účtu MO-
NETA Money Bank udržovat vklad cca 
do 15 mil. Kč (úročení 4,5 %), v   Bance 
CREDITAS ponechat z  cca 75 mil. pou-
ze 30 – 40 mil. Kč (úročení 5,8 %), v  Ge-
nerali Fond krátkodobých investic (ná-
kup cenných papírů…) uložit prvotní 
investici na 20 mil. Kč – v  případě dob-
rých zkušeností investované prostřed-
ky navýšit na cca 30 mil. Kč a  založit 
u Raiffeisen banky termínovaný vklad 
na jeden týden (úročení 5,8 %), případ-
ně založit 2 termínované účty
b) radě města schválit finanční vypo-
řádání a účetní závěrky příspěvkových 
organizací za rok 2022 v předloženém 
znění
c) schválit závěrečný účet města za rok 
2022 souhlasem s výhradou a schvá-

lit opatření k  odstranění nedostatků;  
v usnesení zastupitelstva uvést, že zjiš-
těné nedostatky neměly zásadní vliv 
na hospodaření města za rok 2022
d) schválit účetní závěrku města Počát-
ky za rok 2022 v navrhovaném znění
bere na vědomí
a) podněty, které vplynuly z  diskuse 
a žádá o seznámení s průběhem řeše-
ní jednotlivých podnětů
•	 přehled založených účtů Města Po-
čátky k 30. 4. 2023
•	 porovnání daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až du-
ben 2023 s daňovými příjmy za stejné 
období v  let 2022, 2021, 2020, 2019, 
2018, 2017, 2016 a  2015, ve vztahu 
k upravenému rozpočtu 
•	 vývoj daňových příjmů města Po-
čátky za měsíce leden až duben 2023 v  
porovnání se stejným obdobím v letech 
2022, 2021, 2020, 2019, 2018 a  2017 
ve vztahu ke schválenému rozpočtu
•	 Protokol č. 21/23 o  výsledku veřej-
nosprávní kontroly na místě u  posky-
tovatele sociálních služeb města Počát-
ky, Palackého nám. 1, 394 64 Počátky, 
za období od 1. 1. 2023 do 24. 4. 2023, 
s kontrolním zjištěním – bez nedostatků 
•	 žádost, o  ukončení pravidelného 
sečení zelených ploch v m.č. Léskovec, 
které prováděl na základě Usnesení 
RM č. 11 ze dne 15. 6. 2011
•	 přehled všech nájemníků pozemko-
vých parcel za zděnými garážemi pod 
ul. Nádražní, na kterých jsou umístěny 
plechové garáže

Výpis z jednání Rady města Počátky č. 13 ze  dne 30. května  2023  

schvaluje

•	 revokaci usnesení rady města č. 
12/2023 čl. IV. odst.12 ze dne 10. 5. 2023 
o  poskytnutí finančního příspěvku p. 
Gabriele Kopcové ve výši 1.000 Kč z  
rozpočtu rady města, na zpracování ce-
lovečerního filmového dokumentu o vý-
znamných rodácích z  Vysočiny, ve kte-
rém převažuje básník Otokar Březina 
a  indolog Vincenc Lesný (propojeni na 
kulturním poli)
•	 poskytnutí peněžního daru ve výši 
6.000 Kč z rezervy rozpočtu rady měs-
ta p. MgA. Oliveru Malinovi, režisérovi, 
Na Dědince 515/12, 180 00 Praha 8, IČO: 
68393041, na zpracování celovečerní-

ho filmového dokumentu o  význam-
ných rodácích z   Vysočiny, ve kterém 
převažuje básník Otokar Březina a indo-
log Vincenc Lesný (propojeni na kultur-
ním poli)
•	 poskytnutí nenárokové složky pla-
tu  – mimořádné jednorázové odměny 
řediteli Základní školy Otokara Březiny 
Počátky v  souladu se zvláštními před-
pisy, za plnění úkolů v  1. pololetí roku 
2023, z  přidělených neinvestičních fi-
nančních prostředků Kraje Vysočina na 
odměny týkající se pedagogických pra-
covníků – včetně ředitele, vychovatelek 
školní družiny a provozních nepedago-
gických pracovníků; koeficient pro od-
měnu řediteli je stanoven na 5 % z cel-
kové částky; výše odměny je uvedena 

v příloze č. 1 tohoto usnesení 
•	 přerušení provozu příspěvko-
vé organizace Mateřská škola Počát-
ky v době od 3. 7. 2023 do 21. 7. 2023, 
z důvodu pokračování v  realizaci doto-
vaného projektu „Stavební úpravy MŠ 
v Počátkách“ a uzavření školní kuchyně 
v ZŠ
•	 úpravu úplaty za předškolní vzdě-
lávání v  příspěvkové organizaci Ma-
teřská škola Počátky ve školním roce 
2023/2024 ve výši 550 Kč/měsíc/dítě 
(týká se cca 63 dětí; v  současné době 
úhrada 500 Kč/měsíc/dítě)
•	 aktualizovaný odpisový plán pří-
spěvkové organizace Mateřská ško-
la Počátky na rok 2023, z důvodu nově 
pořízeného dlouhodobého hmotného 
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Počátecký zpravodaj

Výpis z jednání 4.  zasedání  Zastupitelstva  města  Počátky 
ze  dne  13. června  2023

schvaluje

•	 výběr investiční společnosti GENE-
RALI Investments CEE, a.s., Na Pankrá-
ci 1720/123, 140 21 Praha 4 (otevřený 
GENERALI Fond krátkodobých inves-
tic) k   uložení naspořených finančních 
prostředků v   prvotní investici na 20 
mil. Kč  – v  případě dobrých zkušenos-

majetku – interaktivní tabule
•	 vyřazení majetku z evidence Města 
Počátky k  15. 5. 2023, na základě dopo-
ručení Likvidační a škodní komise Rady 
města Počátky; dle seznamu inventa-
rizační komise se jedná o  počítač Le-
novo (365 DDHM) v celkové pořizovací 
ceně 27.648,50 Kč; majetek je nefunkč-
ní a nepotřebný); organizace zajistí jeho 
fyzickou likvidaci
•	 termín konání Valné hromady Vodo-
technických služeb s.r.o. Počátky v pon-
dělí 12. 6. 2023 od 13,00 hodin v budově 
sídla společnosti (ul. Horní č.p. 87, Počát-
ky) 
•	 pronájem bytu č. 5 o  velikosti 2+1 
o celkové výměře 71,44 m2 umístěný v 1. 
patře v zadní části domu č.p. 21, Palac-
kého náměstí, Počátky, za cenu nájmu 
3.200 Kč/měsíc (bez služeb) dle před-
ložené nabídky + stanovené zálohy na 
služby, od 1. 7. 2023 na dobu určitou – 
dobu 1 roku; v  případě neplacení nájem-
ného nebo hrubého porušení nájem-
ní smlouvy může pronajímatel ukončit 
pronájem výpovědí s výpovědní lhůtou 
1 měsíc
•	 dodavatele na akci „Výstavba chod-
níku k  lokalitě Z8 v Počátkách“, fi. I. KA-
MENICKÁ stavební a  obchodní s.r.o., 
U Kulturního domu 770, 394 70 Kame-
nice nad Lipou, s   cenovou nabídkou 
1,959.192,84 Kč včetně DPH; v  řádné 
soutěžní lhůtě doručily nabídku 3 firmy 
•	 dodavatele na akci „Rekonstrukce 
části komunikace v   ulici Na Hradbách 
v Počátkách“ (vč. odvodnění uličky oko-
lo MFKC do Palackého nám.), fi. SATES 
Čechy s.r.o., Radkovská 252, 588 56 
Telč, s  cenovou nabídkou 1,632.247,00 
Kč včetně DPH; v  otevřeném řízení na 
zakázku malého rozsahu předložily 
v řádné soutěžní lhůtě nabídku 2 firmy
•	 dodavatele na akci „Rekonstrukce 

povrchu komunikace v ulici Horní v Po-
čátkách“, fi. SATES Čechy s.r.o., Radkov-
ská 252, 588 56 Telč, s  cenovou na-
bídkou 4,763.038,54 Kč včetně DPH; 
v  otevřeném řízení na zakázku malé-
ho rozsahu předložily nabídku v řádné 
soutěžní lhůtě 3 firmy 
•	 žádost provozního ředitele Resortu 
Svatá Kateřina Počátky p. Davida Zem-
plinera o  povolení k  rekonstrukci povr-
chu obecní komunikace, která prochází 
areálem (vyústění cesty od hájovny ke 
kostelu Sv. Kateřina), zároveň bude vy-
budován odvodňovací systém
•	 žádost o  bezúplatné poskytnutí 
části p.p.č. 3252/1 a části p.p.č. 3552/28 
(pozemky ve vlastnictví města mezi č.p. 
624 na sídlišti a centrem Pneuservis Vi-
anor Počátky) na pořádání akce „SOU-
SEDSKÉ SLAVNOSTI“ dne 19. 8. 2023 v  
době od 12,00 do 20,00 hodin; v pondě-
lí 21. 8. 2023 zajistí město bezplatný od-
voz odpadků po skončení akce 

bere na vědomí
•	 oznámení vedoucí školní jídelny Zá-
kladní školy Otokara Březiny Počátky 
o provozu školní jídelny v době letních 
prázdnin; školní kuchyně nebude va-
řit v době od 3. 7. do 21. 7. 2023 z důvo-
du čerpání dovolené a pravidelného sa-
nitárního úklidu; provoz bude obnoven 
v pondělí 24. 7. 2023
•	 sdělení ředitele Základní školy 
Otokara Březiny Počátky o prodlouže-
ní ranního provozu školní družiny od 
1. 9. 2023 – nově otevřena již od 6,00 
hodin (bude obnoveno spojování od-
dělení, nebudou navyšovány úvazky 
družinářek)
•	 oznámení ředitelky Mateřské ško-
ly Počátky o  počtu zapsaných dětí do 
příštího školního roku 2023/2024 - 

k 19. 5. 2023 nově zapsáno 23 dětí z Po-
čátek a okolí; v průběhu letošního škol-
ního roku přišlo do MŠ dalších 10 dětí, 
celkově 102 přihlášených dětí pro příš-
tí rok - bude se opětovně otevírat šestá 
třída
•	 zprávu Dozorčí rady Vodotechnic-
kých služeb s.r.o. Počátky – č. 24, která 
se konala dne 18. 5. 2023 ve věci zhod-
nocení činnosti společnosti za rok 2022, 
zhodnocení výsledku hospodaření pod-
le řádné účetní uzávěrky, kalkulace 
ceny vody, informace o stavu majetku, 
seznamu pohledávek a  vyjádření do-
zorčí rady valné hromadě společnosti
•	 přesné vytýčení umístění vodovod-
ního řádu v  prostoru bývalé školní za-
hrady, kterým je zásobováno Sídliště; 
řád vede v  přístupové cestě k  jednotli-
vým pronajatým pozemkům (zahrád-
kám), kde je dle územního plánu možná 
výstavba RD 
•	 výsledky ANKETY pořádané spol. 
W.E.B. Energy dne 19. 5. 2023 u Soko-
lovny; ze 136 odevzdaných hlasů se pro 
výstavbu větrných elektráren směr Ja-
kubín vyslovilo 60 hlasů, proti výstavbě 
75 hlasů, 1 hlas neplatný
•	 návrh Studie sportovního a  volno-
časového areálu v  Počátkách (součas-
ný fotbalový stadión), zpracované Ing. 
Zdeňkem Švancarem, Projekční kance-
lář Hema CB s.r.o., se sídlem Budějovic-
ká 467, 389 01 Vodňany, IČ: 075 62 501.

neschvaluje
•	 přijetí poskytnuté dotace z  Fondu 
Vysočiny na projekt „Hřiště Počátky  – 
hospodářský objekt“ (evid. čís. projektu 
FV 02877.0038) z důvodu připravova-
né studie pro komplexní řešení celého 
fotbalového areálu (souhrnná technická 
zpráva) a vysoké spoluúčasti města

tí investované prostředky navýšit až na 
cca 30 mil. Kč, s  možností očekávané-
ho výnosu (úroku) 6 – 6,4 % při stávají-
cí úrovni reposazby 7 %; Fond má den-
ní frekvenci oceňování a denní likviditu, 
v  případě potřeby může město cenné 
papíry kdykoli prodat a  své finanč-
ní prostředky obdržet v    řádu několika 
málo pracovních dnů; na základě do-
hody bude nastavena 100 % sleva na 

vstupním poplatku 
•	 Zprávu o   uplatňování Územního 
plánu Počátky za období 09/2016  – 
05/2022, zpracovanou na základě § 55 
odst.1 zák. č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a   stavebním řádu (staveb-
ní zákon), ve znění pozd. předpisů, od-
borem výstavby, oddělením územního 
plánu MěÚ Pelhřimov: 
•	 Zřízení „Pracovní skupiny ve věci 
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a  dodržování lhůty určené pro zveřej-
nění. 
•	 Lhůta pro odstranění nedostatku: 
nedostatek byl odstraněn
•	 Za měsíce říjen až prosinec  2022 
byla vyplácena odměna ostatním fy-
zickým osobám (nečlenům zastupitel-
stva), které byly zvoleny za členy vý-
boru zastupitelstva města, přestože 
zastupitelstvo rozhodlo o  vyplácení 
odměn pouze těm členům finančního 
a  kontrolního výboru, kteří jsou záro-
veň neuvolněnými členy zastupitelstva 
města 
•	 2 členové finančního výboru a  3 čle-
nové kontrolního výboru, kteří nejsou 
členy zastupitelstva, vyplacené odmě-
ny za uvedené období vrátili na účet 
města Počátky; na 3. zasedání zastupi-
telstvo města dne 14. 3.  2023 rozhodlo 
o  vyplácení odměn ostatním fyzickým 
osobám (nečlenům zastupitelstva) ve 
výši 900 Kč měsíčně od 1. 4. 2023 Lhů-
ta pro odstranění chyby: chyba byla od-
straněna
•	 Účetní závěrku Města Počátky za 
účetní období roku 2022, sestavenou 
k 31. 12. 2022 (příloha, rozvaha - bilan-
ce, výkaz zisku a ztráty), podle novely 
zák.č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve zně-
ní pozdějších předpisů a   v   souladu 
s  vyhláškou č.220/2013 Sb., o  poža-
davcích na schvalování účetních závě-
rek některých vybraných účetních jed-
notek 
•	 5. zasedání zastupitelstva města se 
bude konat v úterý 5. 9. 2023 od 18,00 
hodin v zasedacím sále č.p. 87 – 1. po-
schodí, ul. Horní, Počátky

nepřijímá usnesení
•	 Zrušení vypínání veřejného osvět-
lení v  Počátkách v  nočních hodinách 
s okamžitou platností.

neschvaluje
•	 směnu části pozemku z   p.p.č. 
3248/58 v  k.ú. Počátky o  výměře 26 
m2 ve vlastnictví, za pozemek od města 
Počátky o stejné výměře pro výstavbu 
garáže; nabízený pozemek je u  domu 
č.p. 711, který nebyl oplocen z  důvodu 
špatného vyměření 

bere na vědomí
•	 Rekapitulaci plnění usnesení ze  3. 

zasedání zastupitelstva konaného dne 
14. 3. 2023. 
•	 zápis a usnesení ze  4. zasedání Fi-
nančního výboru Zastupitelstva města 
Počátky konaného dne 4. 5. 2023, kte-
rým doporučuje:
a) finanční prostředky města rozložit do 
více nástrojů: na spořícím účtu MONE-
TA Money Bank udržovat vklad cca do 
15 mil. Kč (úročení 4,5 %), v  Bance CRE-
DITAS ponechat z   cca 75 mil. pouze 
30 – 40 mil. Kč (úročení 5,8 %), v  Gene-
rali Fond krátkodobých investic (nákup 
cenných papírů…) uložit prvotní investici 
na 20 mil. Kč  – v  případě dobrých zku-
šeností investované prostředky navýšit 
na cca 30 mil. Kč a  založit u  Raiffeisen 
banky termínovaný vklad na jeden tý-
den (úročení 5,8 %), případně založit 2 
termínované účty
b) radě města schválit finanční vypo-
řádání a účetní závěrky příspěvkových 
organizací za rok 2022 v předloženém 
znění
c) schválit závěrečný účet města za rok 
2022 souhlasem s výhradou a schvá-
lit opatření k  odstranění nedostatků; v  
usnesení zastupitelstva uvést, že zjiště-
né nedostatky neměly zásadní vliv na 
hospodaření města za rok 2022
d) schválit účetní závěrku města Počát-
ky za rok 2022 v navrhovaném znění
 bere na vědomí:
a) podněty, které vplynuly z  diskuse 
a žádá o seznámení s průběhem řešení 
jednotlivých podnětů
•	 Cenovu kalkulaci na vybudování 
zpevněné plochy vydlážděním zám-
kovou dlažbou v prostoru před restau-
rací „Stodolní“ v   ulici Stodolní, zpraco-
vanou jednatelem Vodotechnických 
služeb s.r.o. Počátky; náklady na vybu-
dování zpevněné plochy (zemní práce, 
komunikace pozemní, ostatní konstruk-
ce a  práce včetně bourání) jsou vyčísle-
né na částku 169.680,72 Kč včetně 21% 
sazby DPH 
•	 rozpočtové změny roku 2023 dle 
usnesení Zastupitelstva města Počát-
ky č.2/2022 ze dne 20.  12.  2022 bod 
13, kterým vyhrazuje radě provádět roz-
počtová opatření v souladu s rozpočto-
vými pravidly za těchto podmínek: 
změny schválené na 10. zasedání 
rady dne 29. 3. 2023
Rozpočtové opatření č. 230001/2023
Zvýšení výdajů  – Finanční vypořádání 
minulých let o částku 33 800 Kč
Zvýšení financování o částku 33 800 Kč

investic v  oblasti obnovitelných zdro-
jů v k.ú. Počátky“, v níž budou zastou-
peni zástupci všech volebních stran + 
zástupce občanů + zástupce podnika-
telské veřejnosti, skupina se bude schá-
zet 1 x měsíčně a bude předávat zprávy 
radě města
•	 Projednání závěrečného účtu – hos-
podaření města za rok 2022 zpraco-
vaný vedoucí finančního odboru MěÚ 
a  zveřejněný dne 25.  5.  2023, včetně 
příloh a Zprávu o  výsledku přezkoumá-
ní hospodaření města Počátky se síd-
lem Palackého náměstí č.p. 1, 394 64 
Počátky, IČ 00248843, za rok 2022 č.j. 
KUJI 17776/2023 KO, zpracovanou od-
borem kontroly Krajského úřadu Kraje 
Vysočina ve dnech 1. a  2. března 2023, 
která je součástí závěrečného účtu a  v  
jejímž závěru byly zjištěny chyby a ne-
dostatky, které nemají závažnost nedo-
statků uvedených v  § 10 odst. 3 písm.c) 
zákona o  přezkoumávání hospodaře-
ní a zároveň nebyla zjištěna rizika, která 
by mohla mít negativní dopad na hos-
podaření územního celku v budoucnosti 
•	 Závěrečný účet – hospodaření měs-
ta za rok 2022 zpracovaný vedoucí fi-
nančního odboru MěÚ a  zveřejněný 
dne 25. 5. 2023, včetně příloh a  jehož 
součástí je Zpráva o  výsledku přezkou-
mání hospodaření města Počátky se 
sídlem Palackého náměstí č.p. 1, 394 
64 Počátky, IČ 00248843, za rok 2022, 
zpracovaná odborem kontroly Kraj-
ského úřadu Kraje Vysočina č.j. KUJI 
17776/2023 KO, která je součástí zá-
věrečného účtu a  dále uzavření pro-
jednaného závěrečného účtu města 
vyjádřením souhlasu s  celoročním hos-
podařením města s  výhradou a  přijímá 
tato opatření k   nápravě chyb a nedo-
statků zjištěných ve zprávě o výsledku 
přezkoumání hospodaření:
Předmět nedostatku:
•	 Na profilu zadavatele byla zveřejně-
na smlouva na veřejnou zakázku pře-
sahující částku 500.000 Kč bez DPH po 
zákonné 15denní lhůtě od jejího uzavře-
ní – Smlouva o dílo se společností AG-
ROWALD Rožmberk s.r.o. na „Prová-
dění pěstebních činností 2022 – 2023“ 
v ceně díla 2,018.038 Kč vč. DPH
•	 Pracovník předávající informaci 
o  uzavření smluv na veřejné zakázky 
přesahující danou výši a pracovník po-
věřený zveřejňováním smluv na profilu 
zadavatele byli upozorněni na nutnost 
včasného předávání příslušných smluv 
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Zvýšení příjmů – Neinvestiční přijaté transfery z VPS	
o částku 10 Kč
Zvýšení výdajů – Volba prezidenta republiky o částku 10 Kč
Vratka nevyčerpané účelové dotace na volbu prezidenta 
v rámci finančního vypořádání se SR za rok 2022 – pokryto 
prostředky z minulých let; dorovnání účelové dotace na volbu 
prezidenta v roce 2023
Rozpočtové opatření č. 230002/2023
Snížení výdajů – Zastupitelstva obcí	 o částku 30 500 Kč
Zvýšení výdajů – Ost. činnosti v oblasti soc. péče	 o  částku 
5 000 Kč
Zvýšení výdajů – Sport a zájmová činnost	o částku 18 500 Kč
 Zvýšení výdajů – Ost. záležitosti kultury	 o částku 7 000 Kč
Snížením rezervy rady města budou pokryty tyto výdaje: fi-
nanční dar na podporu projektu „Na kole dětem“; finanční pří-
spěvek na spolufinancování nákupu nafukovací brány a  na 
spolufinancování výstupu na BROAD PEAK a K2; pořízení od-
znaků se znakem města
změny schválené na 12. zasedání rady dne 10. 5. 2023
Rozpočtové opatření č. 230003/2023
•	 Zvýšení příjmů – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze 
SR částku 246 628 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Činnost místní správy o  částku 
246 628 Kč

•	 Účelová neinvestiční dotace MPSV je učena na výkon so-
ciální práce.
Rozpočtové opatření č. 230004/2023
•	 Zvýšení příjmů  – Investiční přijaté transfery od krajů 
o částku 80 000 Kč
•	 Snížení financování o částku 80 000 Kč
•	 Účelová investiční dotace od Kraje Vysočina pokrývá vý-
daje roku 2022 na realizaci akce „Autobusová zastávka Lés-
kovec“. Dotace bude přesunuta do naspořených prostředků. 
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S E T O R A, spol, s r. o. Počátky přijme pracovníky do dřevovýroby na pozice: 

 „Dělník ve výrobě“ – náborový příspěvek 12.000,- 

 
Požadujeme:    Nabízíme: 
manuální zručnost    náborový příspěvek  
spolehlivost, zodpovědnost   odměna za docházku 
vzdělání a praxe v truhlářství výhodou  příspěvek na stravování 
čistý trestní rejstřík    rizikové příplatky 

mzda až 28.000,- 
zázemí stabilní společnosti 

 
        

Bližší informace na tel. čísle 777 729 339 či emailu kapral@setora.cz.  

 

 

Nabídka zaměstnání 
Přijmeme do trvalého pracovního poměru pracovnici (pracovníka) na pozici 

administrativní pracovník – skladník, prodejce 

pro pracoviště ELZY Počátky s.r.o. 

 

náplň práce: 

• drobný prodej na prodejně 
• vedení skladové evidence 
• fakturace 

 

požadujeme: 

• znalost práce na PC 
• znalost aplikací MS Office 
• trestní bezúhonnost 
• praxe se skladovými programy výhodou (případně zaučíme) 
• základní orientace v oboru informačních technologií 
• ochotu vzdělávat se  

 

nabízíme: 

• zajímavé finanční ohodnocení 
• stabilní zaměstnání 
• pevnou pracovní dobu (bez víkendů a svátků) 
• příspěvek na stravu 
• odměny 

Zájemci zašlete životopis do 10.7.2023 emailem na adresu: kadlec@elzy.cz 

 

 

 

PRODEJNÍ  
PROSTORY 
K  PRONÁJMU 

OD 1.7.2023

INFORMACE NA 
TEL. 607 934 280
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Vzpomeňte prosím s námi.
S láskou celá rodina.

Stále vzpomíná rodina.

Odešel jsi, jak si osud přál,
v našich srdcích a vzpomínkách

ale zůstaneš dál. 
Dne 12. 7. 2023 tomu budou již 4 roky, 

kdy nás navždy opustil náš milovaný syn, 
bratr a strýc

Očím ses ztratila – ale v srdcích zůstaneš 
navždy.  

Dne 13. června 2021 uplyne již 10 let, 
kdy nás navždy upustila naše milovaná 

maminka, babička a prababička paní 

Pepa Hatala

Jana Přibilová

vz
po

m
ín

ka
vz

po
m

ín
ka

Společnost I P C plast spol. s r.o.
 Rodinná firma s 30letou tradicí

Přijme do svého kolektivu

Jedná se o obsluhu lisu v třísměnném provozu, ve výrobě malíř-
ských válečků.

Požadujeme: 

Nabízíme:

   

  
 

•	 odpovídající mzdové zařazení
•	 zajímavou práci v perspektivní, rodinné firmě
•	 5 týdnů dovolené, 13. a 14. plat, příspěvek 

na dopravu, 
•	 na penzijní pojištění, na obědy a další za-

městnanecké výhody

MATERIALISTU, OBSLUHU LISU

•	 základní vzdělání, vyučení v jakémkoliv obo-
ru výhodou

•	 vhodné i pro absolventy

V případě zájmu nebo dotazů neváhejte a zavolejte na 
tel. číslo 602 623 885. Svůj životopis zasílejte na e-mailovou 

adresu: vanaskova@ipcplast.cz.
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.

NOVÁ VČELNICE, Husova 80 D Ř E V O  J A K O 

Ž I V O T N Í  S T Y L
telefon: 602 476 310

p	tepelně a zvukově izoluje
p	použití na stropy, půdy, šikminy 
 střech, obvod. pláště dřevostaveb
p	použití i v těžko přístupných místech
 bez tepelných mostů
p	neslehává se, nehoří, je velmi lehká, 
 nezatěžuje konstrukci
p	bezplatná prohlídka, konzultace 
 a cenová nabídka
p	provádíme foukané izolace: 
 minerální skelné i čedičové, 
 celulozu, drcený polystyren

Dřevěné lepené stavební 
součásti budov
p	použ. na krovy, ploché střechy, stropy, 
 podlahy, konstrukce dřevostaveb
p	vysoká únosnost, nízká hmotnost,  
 dobrá cena
p	snadná a rychlá montáž
p	rychlá výroba, délky dle objednání,  
 max. 13 m

Nově 
foukáme 

špičkovou 
tepelnou 

izolaci

FOUKANÁ IZOLACE PRODEJ PALIVA

BEZPLATNÁ 
PROHLÍDKA

Volejte: 720 593 354 www.palco.cz

I-NOSNÍKY

Nosníky 
staticky navrhneme

Dále možnost odběru odřezků – celý vlek 
nebo do vlastní káry (cena dle dohody).
Mobil: 602 476 310, 720 593 354

Dřevěné brikety

Suché smrkové odřezky 
z výroby – volně sypané

Baleno v pytlích po 25 kg 
Cena: 100 Kč / pytel

1 bedna = 1,3 m³ 
Cena: 900 Kč / bednu
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